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ATA DA 123a. SESSÃO, EM 13.12.2004 
Sessão Ordinária

Às dezessete horas e trinta minutos do dia treze de dezembro do ano de dois mil e 
quatro, nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco, presentes os 
Excelentíssimos Desembargadores Antônio de Pádua Carneiro Camarotti Filho, 
Presidente; Zamir Fernandes, Vice-Presidente; Marco Túlio Caraciolo, 
Desembargador Eleitoral substituto; Célio Avelino; José Ivo de Paula Guimarães, 
Corregedor Regional Eleitoral e Carlos Frederico Gonçalves de Moraes e a Dra. 
Maria do Socorro Leite de Paiva, Procuradora Regional Eleitoral, comigo, Márcia 
Regina Gomes de Melo, Diretora Geral, foi aberta a sessão. Lida e aprovada a ata 
da sessão anterior, o Des. Antônio Camarotti ressalvou a ausência do 
Desembargador José Maria Lucena. Em seguida, passou-se ao julgamento dos 
seguintes processos

EXCEÇÃO DE SUSPEIÇÃO N° 60 - Classe 5
ORIGEM: ARARIPINA - PE
RELATOR: Desembargador Marco Túlio Caraciolo
ASSUNTO: Argüição de suspeição do Juiz Eleitoral da 84a Zona - Araripina, 
Dr. Luiz Eduardo de Souza Neto, sob a alegação de conduta parcial, com 
Pedido de Liminar requerendo o seu imediato afastamento do presente pleito 
eleitoral.
EXCIPIENTE: COLIGAÇÃO FORÇA DO POVO (PMDB/PFL/PTB/PPS/PL/PC 
DO B/PRTB), por sua Delegada, Sra. Irenilda Gualter Batista Sampaio 
ADVOGADOS: José Muniz Ramos e José Alcebíades Batista Modesto Silva 
EXCEPTO: Dr. LUIZ EDUARDO DE SOUZA NETO
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao Agravo Regimental e 
inacolheu-se a Exceção de Suspeição. Ausente o Desembargador José Maria 
Lucena. ”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11810 - Classe 1
ORIGEM: CAPOEIRAS - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita renovação do prazo de permanência dos servidores 
GERALDO FÉLIX DE LIRA e MARIA DIJANIRA DE LIMA SILVA, por 
01(um) ano.
REQUERENTE: Dr. AUGUSTO N. SAMPAIO ANGELIM., Juiz Eleitoral da 
130a Zona - Capoeiras
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FEITO ADMINISTRATIVO N° 11814 - Classe 1
ORIGEM: CARUARU - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita renovação do prazo de permanência da servidora 
MARIA DE FÁTIMA HÓSTIO FLORÊNCIO, por 01(um) ano.
REQUERENTE: Dr. JOSÉ RABELO ARAÚJO PIMENTA, Juiz Eleitoral da 
105a Zona - Caruaru
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido. Ausente o Desembargador 
José Maria Lucena.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11815 - Classe 1
ORIGEM: CARUARU - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita renovação do prazo de permanência da servidora 
SEVERINA SOUSA LIMA, por 01(um) ano.
REQUERENTE: Dr. JOSÉ TADEU DOS PASSOS E SILVA, Juiz Eleitoral da 
106a Zona - Caruaru
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido. Ausente o Desembargador 
José Maria Lucena.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11817 - Classe 1
ORIGEM: OLINDA - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita renovação do prazo de permanência da servidora 
ELIZABETH CAMINHA MACIEL, por 01 (um) ano.
REQUERENTE: Dra. ÂNGELA MARIA TEIXEIRA DE CARVALHO MELLO, 
Juíza Eleitoral da 117a Zona - Olinda
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido. Ausente o Desembargador 
José Maria Lucena.”

Na seqüência, o Desembargador Antônio Camarotti anunciou que foi realizada a 
Reunião de Avaliação das Eleições, a qual compareceram os Desembargadores, à 
exceção do Desembargador Zamir Fernandes. A reunião foi um sucesso e nela 
contou-se com a presença da Procuradora Eleitoral Maria do Socorro Leite de 
Paiva. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a sessão. E, para constar, eu,
________________________, Diretora Geral, lavrei a presente ata que, lida e
achada conforme, vai devidamente assinada.
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